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TECHNICKÝ LIST 

ULTRA CLASSIC 

VYSOKOKVALITNÁ EXTERIÉROVÁ FARBA NA DOM 

 

POPIS VÝROBKU  

Polyakrylátová farba s vynikajúcimi vlastnosťami proti poveternostným vplyvom.  

  

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE   

• Drevené exteriérové steny, meteorologické tabule atď.   

• Na natieranie neošetrených, priemyselne upravených povrchov alebo povrchov 
predtým ošetrených vonkajšími farbami na drevo. Tiež pre dokončenie 

natierania na mieste podľa konceptu Tikkurila ProHouse.   

  

 
  

TECHNICKÉ PARAMETRE  

  

  

BÁZY FARIEB  Báza A, Báza C  

FAREBNÉ ODTIENE  Vzorkovníky: Wooden facades, Kaunis Talo, Wooden facades 2018, 
KaunisTalo 2018, Facade 760.  
Môže byť tónovaný v exteriérových farbách Tikkurila.     

OBJEM SUŠINY (%)    41 %.          

STUPEŇ LESKU  Polomatný.   

VÝDATNOSŤ    Rezané plochy dreva 4-6 m²/l. Hobľované a predtým natreté drevené 

plochy 7-9 m²/l.  

BALENIE  BÁZA A: 0.9 l, 2.7 l, 3.6 l, 7.2 l, 9 l, 11.7 l, 18 l. 

BÁZA C: 0.9 l, 2.7 l, 3.6 l, 7.2 l, 9 l, 11.7 l, 18 l. 

HUSTOTA   1,3 kg/l, ISO 2811  

METÓDA APLIKÁCIE  Striekaním alebo štetcom. Bezvzduchové striekanie - tryska 0,018 "-

0,023", t.j. 0,460 až 0,580 mm. -riedenie 0-10% obj.  

DOBA SCHNUTIA  Suchý na dotyk po cca. 1 hod. Pretierateľný po 2-4 hod. za normálnych 

podmienok. Pri nižších teplotách a počas vlhkého počasia je doba 

schnutia dlhšia.  

ČISTENIE NÁRADIA  Čistite náradie vodou. Odporúčame použiť Tikkurila Pensselipesu 

Tool Cleaner  na mierne vytvrdnutú farbu.  

SKLADOVATEĽNOSŤ  Chráňte pred mrazom.   

 

 

 

 

NÁVOD NA POUŽITIE:   

PODMIENKY APLIKÁCIE: Povrch, ktorý sa má ošetriť, musí byť suchý, teplota vzduchu najmenej + 5°C a 

relatívna vlhkosť vzduchu pod 80% počas spracovania a sušenia.  

  

PRÍPRAVA PODKLADU:   

Nenatreté povrchy:   

Očistite nenatretý holý povrch dreva od akýchkoľvek nečistôt, plesní a uvoľňujúcich sa častí. Umývajte špinavé 

alebo plesnivé povrchy roztokom Tikkurila Homeenpoisto Mould Removal podľa pokynov. Povrch natrite v 

najskoršej možnej fáze výstavby základným olejom Tikkurila. Chráňte všetky kovové časti náchylné na hrdzu, 
napríklad hlavičky klincov, základným náterom na kov Rostex Super Akva. Odstráňte uvoľnenú živicu z uzlov. 
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Priemyselne natreté a predtým natierané povrchy: Očistite nenatretý holý povrch dreva od akýchkoľvek nečistôt, 

plesní a uvoľňujúcich sa častí. Odstráňte toľko zo starého náteru koľko je možné škrabkou a povrch očistite 

pomocou drôtenej kefy. Umývajte špinavé alebo plesnivé povrchy roztokom Tikkurila Homeenpoisto Mould 
Removal podľa pokynov. Holé povrchy dreva ošetrte základným olejom Tikkurila.   

  

NATIERANIE:   

Nenatreté povrchy: Základujte povrch s jedným náterom Ultra Primer alebo Öljypohja. Natrite povrch 1-2 krát s 

Ultra Classic House Paint. Ošetrite koncové časti dreva zvlášť opatrne.   

 

Priemyselne natreté povrchy: Ošetrite priemyselne natreté povrchy v dobrom stave s Ultra Primer (priemyselne 

natreté povrchy, ktoré boli vystavené poveternostným vplyvom počasia viac ako 10 mesiacov, by mali byť natreté 

s Öljypohja Oil Primer), ukončite 1-2 nátermi s Ultra Classic House Paint.  

  

Staré natreté povrchy: Ošetrujte povrchy, ktoré boli predtým natreté olejovou farbou alebo akrylovou farbou s 1-2 

nátermi Ultra Classic House Paint, v závislosti od stavu starého povrchu a rozdielu farby. Ak je starý povrch 
opotrebovaný, natrite starý olejový náter povrchu s Öljypohja Oil Primer a starý akrylový náter povrchu s Ultra 

Primer. Dokončite s Ultra Classic House Paint.  

  

Pred použitím premiešajte farbu dôkladne a zrieďte vodou, ak je to potrebné. Naneste štetcom alebo 

vysokotlakovou striekacou pištoľou. Ošetrite koncové časti dreva zvlášť opatrne. Uistite sa, že máte dostatok 

namiešanej farby v jednej nádobe na jeden rovnomerný povrch, aby ste predišli farebným rozdielom.   

Pre drevo obsahujúce živicové a iné farbiace extrakty, najmä okolo uzlov, ktoré môžu spôsobiť odfarbenie alebo 

krvácať na natretom povrchu kvôli zmenám teploty a vlhkosti odporúčame použitie základného náteru (Öljypohja 

Oil Primer alebo Ultra Primer), ktorý znižuje riziko presakovania.     

  

POKYNY NA ÚDRŽBU:  

Povrchy dosahujú konečnú tvrdosť a trvanlivosť po cca. 4 týždňoch za normálnych podmienok, preto sa musí s 
povrchom túto dobu zaobchádzať opatrne. Ak sa povrchy musia čistiť hneď po dokončení, jemne ich očistite 

mäkkou kefou, vlhkou čistiacou handričkou alebo mopom.  

Špinavý povrch môžete očistiť najskôr po cca. 1 mesiaci od dokončenia pomocou Huoltopesu (zmiešajte 1 diel 

Huoltopesu s 10 dielmi vody). Veľmi špinavé povrchy a škvrny je možné čistiť silnejším roztokom Huoltopesu 

(1:1). Po umytí opláchnite a nechajte vyschnúť.   

   

ÚDRŽBA:  

Ultra Classic môže byť pretretý s farbou na domy zo série Ultra, Pika-Teho alebo Vinha.   
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OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A ZNEŠKODŇOVANIE ODPADU: 

Zabráňte úniku do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Tekutý odpad likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre 

nebezpečný odpad. Prázdne plechovky recyklujte alebo zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.    

  

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ: 

Obsahuje: 2-oktyl-2H-izotiazol-3-ón (OIT). Pozor. Môže spôsobiť alergickú kožnú reakciu. Jedovatý pre vodné 

organizmy, s dlhodobými účinkami. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok s produktom. 

Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte vdychovaniu hmly / spreja. Používajte iba vonku alebo na dobre vetranom 

mieste. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Noste ochranné rukavice. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte 

veľkým množstvom mydla a vody. Obsahuje malé množstvo senzibilizujúcich látok: 1,2-benzizotiazol-3 (2H) -ón (BIT), 

reakčná zmes: 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolín-3-ónu [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [č. 220-239-6] (3: 1) (C 

(M) IT / MIT (3: 1)), 3-jód-2-propinylbutylkarbamát (IPBC) a 4,5-dichlór-2-oktyl-2H- izotiazol-3-ón (DCOIT). Tento výrobok 

obsahuje biocídny výrobok na ochranu produktu počas skladovania. Obsahuje: reakčná zmes: 5-chlór-2-metyl-4-

izotiazolín-3-ónu [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)). 
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Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, FI-01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, 

www.tikkurila.com  

Distribútor: Dejmark spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, tel./fax.: +421 43 40 100 40/+421 43 40 

100 50, www.dejmark.sk  

  

  
Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené 
podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobkov je zaistená naším operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 
9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú 
vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi 
pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez 
predchádzajúceho upozornenia.   

http://www.tikkurila.com/
http://www.dejmark.sk/
http://www.dejmark.sk/

